



“绿城·百合花园”杯  
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月27日-9月29日  
地点: 德州市城市中心广场

# 所有被弃婴儿都有身体缺陷

## 福利院接收数量比去年同期少了一半

本报9月28日讯(记者 王乐伟) 24日中午,六七个月大的小德萱被遗弃在德州市第二人民医院妇产科门口,一时之间,弃婴事件引发人们广泛关注。28日,记者从德州市社会福利院了解到,被弃婴儿都有身体缺陷,而在数量上,截至目前,今年弃婴的数量比去年同期少了一半。

谈到这些被遗弃的孩子,福利院儿童部主任安增莉说,这些孩子都是身体有某方面的缺陷或疾病,

有些孩子在被送到福利院时,就明显能看出来有身体缺陷,小德萱这样的情况还不多。今年收留的弃婴,最小的一个孩子才出生几天,就被送到了福利院,他患有肛门闭锁。“孩子们被遗弃的时候,多数都是有身体缺陷,比如先天性心脏病、唇腭裂、肛门闭锁等。有些能治愈,可是有些是不能治愈的。”

“这些弃婴有的被遗弃在医院,还有的被随便遗弃在路边。但只要到了福利院,福利院就会对他们

负责。”安增莉说,被弃婴儿的治疗均由福利院负责,从入院检查,到后期的治疗,即使不能治愈的孩子,也会坚持日常的救治,现在福利院最大的弃婴已经十几岁了。

安增莉告诉记者,近几年,正常婴儿被遗弃的现象已越来越少,现在被遗弃的婴儿,基本上都是有出生缺陷的,而且被遗弃婴儿的数量也是越来越少,“就今年的情况看,截至到目前,比去年同期少了一半。”

## 学生上网可查体检情况

本报9月28日讯(记者 王乐伟) 27日,记者了解到,从今年起,中小学生的体检数据将统一上传至山东省学生健康体检信息管理系统,系统开通启用后,学生(或家长)注册上网后,就可以查询学生个体的体检情况。

据了解,山东省学生健康体检管理信息系统的启动运行,将实现集采集、存储、统计等功能,通过该系统中小学生的体检数据可以做到多年连续存储,纵向动态分析,并内置国

家标准,山东标准,以实现统计分析学生体质健康状况的多样性。

该系统启用后,学生登陆www.sdjktj.com,便可以查询学生个体的体检信息、体质状况分析评价以及得到相对应的健康方面的建议。该信息系统为每位在读学生建立个人健康档案,实现档随人走,并提供安全、方便的信息查询平台。通过对学生健康档案资料的科学管理,进一步加强对学生健康管理。

## 2014款凯美瑞、汉兰达、逸致联袂上市

近日,广汽丰田对旗下热销车型全面升级,“2014款星耀版”凯美瑞、汉兰达、逸致联袂上市。三款新品在传承原有高品质产品特性的基础上,增加了彰显年轻活力的红色车身,内饰与配置均有所改善和提升,时尚感与实用性并存,大幅提升了产品的竞争力。

凯美瑞“2014款星耀版”运用了炫红这种明快的车身颜色,将动感和力量感演绎得淋漓尽致。楔形车身在划破空气阻力的一刻,更具力道与气势。新增的全新酷黑内饰搭配,

兼备动感与舒适,突出车厢内部设计的科技感。值得一提的是,新款凯美瑞全系均采用最新设计的智能钥匙,在愉悦的驾驶享受之外又增添了高档便利的体验。

“2014款星耀版”凯美瑞、汉兰达、逸致联袂上市既是对当红业绩的一曲高歌,同时也吹响了广汽丰田“年轻化战略”的嘹亮号角。

新浪微博: <http://weibo.com/dzfengtian>  
微信公众平台: langtai666  
广汽丰田朗泰新河路店  
销售热线: 0534-2375555

## 禹城联社开展财务管理专项审计

9月26日,禹城联社对财务会计部开展了财务管理专项审计检查。本次检查通过对财务管理制度建设、财务收支情况、薪酬管理情况进行全面深入的检查监督,全面

掌握辖内财务管理现状,深入分析财务管理工作中存在的问题及成因,加强和改进财务管理,提高经营效益,促进稳健经营、稳步发展。

(李琪)

## 禹城联社细微处入手做实审计工作

禹城联社以建立长效合规管理机制为目标,从细微处入手做实审计工作。开展“最优审计方案评选活动”,每次检查前指定有相关检查经验、工作经验的人员同时编制方案,并全员推选最具检查针对性的方案作为最优审计方

案,提高审计工作质量。统一印刷《各项检查发现问题登记簿》并下发至各网点,要求将2013年各类检查发现问题据实填写,让每家单位明晰问题所在,时刻警醒,提高业务操作合规性。

(崔珠礼 王健)

## 33名大学生免费学创业

本报9月28日讯(记者 李榕) 为提高大学生就业与创业能力,充分发挥创业带动就业的倍增效应,德城区人社局联合区电大职业技能培训中心于9月12日至21日举办了大学生创业培训班,免费为未就业、有创业意愿的大学生提供创业培训,共计33人参加

培训。此次培训课程包括创业意识、创业准备、创业开办、创业营销、创业经营管理以及创业测评等内容。经过培训后,有创业意向,且在教师指导下独立完成创业计划书的大学生,德城区人社局将帮助其向有关部门协调创业有关优惠政策。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS L 致炫

一路走红 惠动全城

2014款星耀版联袂上市

HIGHLANDER 汉兰达 | CAMRY 凯美瑞 | CAMRY SE 凯美瑞 混动 | CAMRY HEV 凯美瑞 混动 | EZ 逸致

德州朗泰汽车销售服务有限公司

地址: 德州市经济开发区新河东路广川大道交岔口

销售热线: 0534-2375555 服务热线: 0534-2371111

体验更多领先品质, 敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 [www.gac-toyota.com.cn](http://www.gac-toyota.com.cn) 丰田汽车顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)



车到山前必有路 有路必有丰田车